

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Слобожанської селищної ради
від 04.10.2022 № 402

ПОЛОЖЕННЯ
про безоплатне користування майном закладів
освіти та закладів культури, молоді та спорту
Слобожанської селищної ради

I. Загальні положення

Положення про безоплатне користування майном закладів освіти та закладів культури, молоді та спорту Слобожанської селищної ради (далі Положення) розроблено відповідно до законів України “Про загальну середню освіту”, “Про культуру”, «Про фізичну культуру та спорт», «Про основні засади молодіжної політики», Комплексної програми розвитку гуманітарної сфери на 2021-2025 р.р. Комплексної програми розвитку культури, туризму, молоді та спорту на 2022-2025 р.р. Положення про гуманітарний відділ Слобожанської селищної ради, Положення про відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради та інших нормативних і правових документів.

II. Мета і завдання Положення

Метою Положення є створення організаційно-правових умов для спільного безоплатного користування майном, яке знаходиться на балансі закладів освіти Слобожанської селищної ради, задля розвитку мистецької освіти, розвитку фізичної культури і масового спорту в населених пунктах громади.

III. Матеріально-технічне забезпечення

Утримання, обслуговування майна здійснюється закладами – балансоутримувачами. Зкладам культури, молоді та спорту забезпечити відшкодування за користування майном своєчасну оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Закладу освіти у визначений за графіком час; провести розрахунок витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв за користування майном та організувати контроль їх відшкодуванням з боку закладів культури, молоді та спорту Слобожанської селищної ради».

IV. Умови загального використання майна (приміщень) споруд

Майно закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради надаються на безоплатній основі в позаурочний час для проведення навчальних занять з здобувачами мистецької освіти «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», для проведення навчально-тренувальних занять з вихованцями спортивних секцій комунального закладу «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», для проведення спортивних змагань різного рівня, організатором (учасником) яких є згаданий заклад.

Використання майна закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради на безоплатній основі в позаурочний час КЗ «Слобожанська мистецька школа Слобожанської селищної ради», КЗ «Слобожанського селищного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» здійснюється на підставі календарних планів використання приміщень конкретних закладів загальної середньої освіти, складених на підставі письмових звернень керівника закладу культури, молоді та спорту. Календарні плани затверджуються керівниками закладів культури, молоді та спорту і керівником відповідного закладу освіти та погоджуються гуманітарним відділом.

Відповідальність за санітарно-гігієнічний, технічний стан, збереження майна, цілісність приміщень у визначений календарним планом час приміщень покладається на відповідальних за проведення навчальних занять з здобувачами мистецької освіти, навчально-тренувальних занять з вихованцями спортивних.

V. Прикінцеві положення

Зміни і доповнення до Положення вносяться рішенням виконавчого комітету Слобожанської селищної ради.

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА